

**ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ МАШИНОБУДІВНОЇ І МЕТАЛООБРОБНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ  
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

45008, м. Ковель, вул. Грушевського, 110А, , (03352)-5-21 -98

Додаток 3

Вих. № 7 від 24.12.2021р.

**Інформація  
Про результати діяльності Організації роботодавців машинобудівної та металообробної  
промисловості Волинської області**

Організація роботодавців машинобудівної та металообробної промисловості Волинської області є неприбутковою громадською організацією, яка об'єднує роботодавців на засадах добровільності та рівноправності з метою представництва та захисту їх прав та інтересів, а також координації їхніх дій в системі соціального партнерства. Рішення про створення Організації роботодавців машинобудівної та металообробної промисловості Волинської області було прийняте на установчих зборах у листопаді 2001 року, на яких було затверджено Статут організації, обрано її органи управління.

Відповідно до Закону України «Про громадські об'єднання» Організація роботодавців машинобудівної та металообробної промисловості Волинської області зареєстрована, як юридична особа, у встановленому порядку.

Основними напрямками діяльності Організації є:

- робота з соціальними партнерами (державна адміністрація, органи місцевого самоврядування, профспілки);
- робота з фондами соціального страхування та пенсійного забезпечення;
- проведення громадської експертизи законодавчих актів, що готуються до прийняття;
- надання роботодавцям інформаційних та консультаційних послуг, проведення семінарів і тренінгів з тематики соціально-трудових відносин.

Правовий статус Організації роботодавців машинобудівної та металообробної промисловості Волинської області регулюється Конституцією, Законами України «Про громадські об'єднання» «Про соціальний діалог в Україні», Статутом та іншими нормативними актами.

За час, який минув з дня створення, ОР машинобудівної та металообробної промисловості Волинської області стала рівноправною стороною соціального партнерства та завоювала авторитет серед роботодавців області. Організація роботодавців машинобудівної та металообробної промисловості галузі має досить розгалужену структуру, захищає інтереси 13 економічно-активних, бюджетоутворюючих членів. Діалог влади і Організації роботодавців машинобудівної та металообробної промисловості Волинської області здійснюється згідно укладених договорів про співпрацю та координацію дій з відповідним органом влади, а також в рамках укладених регіональних та територіальних угоди. Представники Організації роботодавців входять до складу колегій, рад, комітетів, робочих груп, які утворюються органами регіональної влади та територіальними органами.

Голова правління  
Організації роботодавців машинобудівної  
та металообробної промисловості  
Волинської області



Анатолій ПОНІКАРЧУК